Bapuant Ne 58

BapuanTt Ne 58

[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriGepure HEpaBEHCTBO, PEHICHUSIMU KOTOPOTO SIBISIOTCS BCE ACHCTBUTENBHBIE YHCIA!
a) 0-x<0

6) 0-x>-3

B) 0-x<—7

r 0-x>5

2. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b,) usectHo, uro b; =9, b, = 3. Torna:
a) q=27

6) g=3

—6

W=

q
q

X*y:7,
x+y=09.

3. Pemure cucteMy ypaBHEHUI

4. HaiiuTe KOOpAMHATHI BEpIIMHBI apaGonbl f(x) = 2xF —12x+1.

V12
5. Berancmure: V'12-v/3 — 78
V2

12
6. JIBe cTopoHbI TpeyroiabHuKa paBHbI 13 cMm 1 10 cM, KOCHHYC yIila MEXAy HUMH PaBeH B Haiigure nnomanpe TpeyroipHuKa.
7. P +1 8
. Pemmre ypaBHeHUE =
P x—3 X2 —6x+9

8. Ha pucynke yron 1 paBen yriy 2; BC = DE; AD = BF. [loxaxure, uro EF || AC.

9. Ilnouraab MPSIMOYTONBHOTO yYacTKa JUlsl IUTAHUPYEMOU IETCKOM IUIOIa KK JOJDKHA OBITh HE MeHbIIe 48 M2 1 He Gonpmre 128 M2. Ka-
KUMH MOTYT OBITh pa3Mephl y4acTKa, €CIIH COIIACHO MPOEKTHOU JOKyMEHTAllU! €ro AIKMHA J0DKHA ObITh Ha 8 M 00JIbIIIe MUPUHBL?

10. B npsiMoyrosibHYI0 Tparnenuio BIHUCaHa OKPYKHOCThb paauyca 8. OTHOIIEHHE AJIMH OCHOBaHMH Tpaneuuu pasHo 2. Haliaute ruio-
IaJb TPameluy.
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